



新闻网

新闻中心

科研成果

通知公告

联系我们

地址

南京市钟灵街50号

邮编

210014

电话

025-84390322

## 健康水稻稻米产业化技术合作洽谈会成功举行

作者： 文章来源： 点击数：734 更新时间：2020-04-02 16:04:51

3月31日，健康水稻稻米产业化技术合作洽谈会在我院成功举行。我院成果转化处处长严建民、副处长刘志凌，粮食作物研究所、常规稻研究室首席专家杨杰研究员，江南米道江苏科技有限公司董事长余昀，宜兴市杨巷镇党政办主任陈媛等合作双方负责人及科研人员参加洽谈会。

严建民处长介绍了我院的知识产权政策以及与企业合作情况，希望与江南米道公司在营养健康水稻方面开展合作。杨杰研究员介绍了研究团队在营养健康水稻研究方面取得的新进展，着重介绍了团队选育的健康水稻新品系的综合性状特点。余昀董事长介绍了江南米道的商业运作模式和战略布局，致力于通过科企合作打造全产业链健康水稻稻米产业化平台。

会上，双方签署了“健康水稻稻米产业化技术服务”合作协议，为建立紧密、长效的科企合作模式奠定了良好基础。双方均以此次合作为契机，汇集各自优势，在健康稻米产业方面开展全方位的合作，开拓互惠共赢新局面。

据悉随着人民生活水平的提高，营养的过剩导致糖尿病患者逐年攀升。据国际糖尿病联盟（IDF）2019年统计数据，中国的糖尿病患者人数排名第一，约1.16亿人，糖耐量不良（IGT）人群人数超过3亿人。糖尿病患者需要食用血糖生成速度缓慢的大米，而前市场上只有高抗性淀粉的大米产品，其直链淀粉含量高，米饭硬，稻米垩白多，食味品质欠佳。针对市场需求，粮作所水稻区在广泛搜集筛选水稻品种资源的基础上，选育出低血糖生成指数的新品系，稻米外观透明，且口感较佳，精米血糖生成指数较低具有较大市场应用前景。目前，双方就水稻品系合作开发达成一致意向。

